



തലശ്ശേരി അതിരൂപത

വിശ്വാസപരിശീലനകേന്ദ്രം

Ph : 0490 2344430, E-mail : catechesistly@gmail.com

സർക്കുലർ - ഡിസംബർ 2016

“ഈശോ ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നുവന്നു” (ലൂക്ക 2:52).

1. ക്രിസ്തസ് പരീക്ഷ ഡിസംബർ 18

ക്രിസ്തസ് പരീക്ഷ ഡിസംബർ 18ന് ഞായറാഴ്ചയാണ്. പരീക്ഷയ്ക്ക് ഒരുങ്ങേണ്ട പാഠഭാഗങ്ങൾ താഴെക്കൊടുക്കുന്നു. പരീക്ഷാചോദ്യപേപ്പർ 17-ാം തീയതി ഫൊറോനാകേന്ദ്രത്തിൽനിന്ന് എടുക്കാവുന്നതാണ്. പരീക്ഷയുടെ സമയം രാവിലെ 11.30 മുതൽ 1.30 വരെ. സമയത്തിൽ മാറ്റം വരുത്താൻ പാടില്ല. 18-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ചത്തെ കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള കുർബാന പരീക്ഷാസമയം അനുസരിച്ച് തലേ ഞായറാഴ്ച പള്ളിയിൽ പറഞ്ഞ് ക്രമീകരിക്കേണ്ടതാണ്.

ക്ലാസ് I, II	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-11 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ 4-5 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് III	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-11 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ 5-8 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് IV-VII	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-11 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ 3-4 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് VIII	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-11 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ 6-10 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് IX	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-11 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ 3-4 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് X	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-11 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ ഭാഗം 2: 1-5 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് XI	പാഠപുസ്തകം ഉപപാഠപുസ്തകം	6-10 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ 6-10 അദ്ധ്യായങ്ങൾ
ക്ലാസ് XII	പാഠപുസ്തകം	6-10 വരെയുള്ള അദ്ധ്യായങ്ങൾ

2. ജനറൽ / മോഡൽ ചോദ്യങ്ങൾ

ക്രിസ്തസ് പരീക്ഷയുടെ മോഡൽ ചോദ്യങ്ങളും, 30 ജനറൽ ചോദ്യങ്ങളും വെബ്സൈറ്റിൽ നവംബർ മാസം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ജനറൽ ചോദ്യങ്ങളിൽനിന്ന് 5 മാർക്കിന്റെ ചോദ്യങ്ങൾ 4-ാം ക്ലാസ് മുതൽ 12-ാം ക്ലാസ് വരെയുള്ള കുട്ടികൾക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കും. അധ്യാപകർ വെബ്സൈറ്റിൽനിന്ന് ജനറൽ ചോദ്യങ്ങളെടുത്ത് കുട്ടികൾക്ക് നൽകി അവരെ ഒരുക്കേണ്ടതാണ്.

3. ഡിപ്ലോമ പരീക്ഷ രജിസ്ട്രേഷൻ (ക്ലാസ്സ് XII)

- a. ഈ അധ്യയനവർഷത്തെ 12-ാം ക്ലാസിലെ റെഗുലർ കുട്ടികളുടെ ഡിപ്ലോമ രജിസ്ട്രേഷൻ വെബ്സൈറ്റിലൂടെ മാത്രമായിരിക്കും. 12-ാം ക്ലാസിലെ കുട്ടികളുടെ വിവരങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി ചേർത്തു കഴിയുമ്പോൾ അവരുടെ രജിസ്ട്രേഷൻ പൂർത്തിയാകും. അത് വെബ്സൈറ്റിലെ റിപ്പോർട്ട് സെക്ഷനിൽ ഡിപ്ലോമ രജിസ്ട്രേഷൻ 2016-2017 എന്ന തലകെട്ടിൽ കാണാവുന്നതാണ്. പ്രസ്തുത കോപ്പിയുടെ പ്രിന്റ് എടുത്ത് വീണ്ടും കുട്ടികളെ കാണിച്ച് തിരുത്തലുകൾ ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ വരുത്തേണ്ടതാണ്. സഹായം ആവശ്യമുള്ളവർ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടുക.
- b. എല്ലാവർഷവും ചെയ്യുന്നതുപോലെ ഡിപ്ലോമ രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമിലും വിവരങ്ങൾ ചേർത്ത് ഡിസംബർ 30നകം ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചു തരേണ്ടതാണ്. ഫോം ക്രിസ്തസ് പരീക്ഷയുടെ ചോദ്യപേപ്പറിനോടൊപ്പം തരുന്നതാണ്.
- c. വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർത്തിരിക്കുന്ന ക്രമത്തിലാണ് രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമിൽ കുട്ടികളുടെ വിവരങ്ങൾ ചേർക്കേണ്ടത്.

5. ഡിപ്ലോമ : നോൺ റെഗുലർ സ്റ്റുഡൻസ്

വേദപാഠ പഠനം പൂർത്തിയാക്കാതെ ഉന്നത പഠനത്തിനായ് ഇടവകയ്ക്ക് പുറത്ത് പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾ, അവർ പഠിക്കുന്ന ഇടവകയിൽനിന്ന് പഠനം പൂർത്തിയാക്കി എന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന വികാരിയച്ചന്റേയോ ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റേയോ കത്ത് ഹാജരാക്കിയാൽ അവരെ പരീക്ഷ എഴുതിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ കാര്യത്തെക്കുറിച്ച് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ പൊതുവായ നിർദ്ദേശം പള്ളിയിൽ കൊടുക്കുമല്ലോ. ഇപ്രകാരമുള്ള കുട്ടികളുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ ലെറ്റർപാഡിൽ എഴുതി ഹെഡ്മാസ്റ്ററിന്റെ ഒപ്പോടുകൂടി ഓഫീസിലേയ്ക്ക് അയക്കേണ്ടതാണ്. അവരുടെ പേരുകൾ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കേണ്ടതില്ല. (ഓഫീസിൽനിന്ന് ചേർക്കുന്നതാണ്.) അവർ അസൈൻമെന്റ് എഴുതേണ്ടതാണ്. നവോദയ, സ്പോർട്സ് സ്കൂളുകളിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികളുടെ അസൈൻമെന്റ് ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതില്ല. അവധിക്കാല ക്ലാസ്സിനുവരുമ്പോൾ കൊണ്ടുവന്നാൽ മതി.

6. സീറോ മലബാർ മിഷൻ ഞായർ

സീറോമലബാർ സഭയുടെ മിഷൻ ഞായറായ ജനുവരി 08-ാം തീയതി എല്ലാ സൺഡേസ്കൂളിലും മിഷൻദിനമായിട്ട് ആചരിക്കേണ്ടതാണ്.

7. വിശ്വാസോത്സവം 2017

ഈ അദ്ധ്യയനവർഷത്തെ വിശ്വാസോത്സവത്തിന് ആവശ്യമായ വർക്ക് ബുക്കുകളുടെ ഓർഡർ ഫോം ക്രിസ്തൻ പരീക്ഷാ ചോദ്യപേപ്പറിനോടൊപ്പം അയക്കുന്നു. കൂടാതെ ഓർഡർ ഫോം വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. കൃത്യമായ എണ്ണം ഓർഡർഫോമിൽ ചേർത്ത് ജനുവരി 10 ന് മുമ്പ് ഓഫീസിലേക്ക് അയക്കേണ്ടതാണ്.

8. സെമിനാർ (ആസ്പെക്ട്)

അധ്യാപർക്കായി ഫൊറോനാതലത്തിൽ ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്ന രണ്ടാമത്തെ ഏകദിന സെമിനാർ “ഭാരത കത്തോലിക്ക സഭ ഇനലെയും ഇന്നും” എന്ന സഭാചരിത്രഗ്രന്ഥത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പഠനമാണ്. സഭാചരിത്രം വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതായതുകൊണ്ട് ഫൊറോനയിലെ മുഴുവൻ അധ്യാപകരും സെമിനാറിൽ നിർബന്ധമായും സംബന്ധിക്കേണ്ടതാണ്. എല്ലാവരുടെയും സൗകര്യർത്ഥം ക്ലാസ്സുകൾ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 2 മുതൽ 5.30 വരെയായിരിക്കും. സെമിനാറുള്ള ദിവസം വേദപാഠക്ലാസ്സ് ഒരുമണിക്ക് അവസാനിപ്പിച്ച് പൊതുവായി ഭക്ഷണം കഴിച്ച് എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് സെമിനാറിൽ എത്തുമല്ലോ.

ഡിസംബർ മാസത്തെ സെമിനാർ			
തീയതി	ഫൊറോന	സ്ഥലം	സമയം
04 ഞായർ	ചെമ്പന്തൊട്ടി	ചെമ്പന്തൊട്ടി	2.00 - 5.30 pm
04 ഞായർ	തളിപ്പറമ്പ്	തളിപ്പറമ്പ്	2.00 - 5.30 pm
11 ഞായർ	പൈസക്കരി	പൈസക്കരി	2.00 - 5.30 pm
11 ഞായർ	ചെമ്പേരി	ചെമ്പേരി	2.00 - 5.30 pm
12 തിങ്കൾ	ആലക്കോട്	ആലക്കോട്	9.30 - 1.00 pm
12 തിങ്കൾ	വായാട്ടുപറമ്പ്	കരുവഞ്ചാൽ	2.00 - 5.30 pm

N.B: ക്ലാസ്സിന് വരുമ്പോൾ നിർബന്ധമായും ടെക്സ്റ്റ് ബുക്ക് കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.

9. ദൈവശാസ്ത്രകോഴ്സ് (Lumen Ecclesiae)

കോഴ്സിൽ ചേർന്നതിനുശേഷം ഫീസുകൾ അടക്കാൻ ബാക്കിയുള്ളവർ എത്രയും വേഗം കാറ്റക്കിസം ഓഫീസിൽ അടക്കേണ്ടതാണ്. ബഹു. ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാർ വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് സഹകരിക്കുമല്ലോ. **കാറ്റക്കിസം ഓഫീസ് വഴിയുള്ള ദൈവശാസ്ത്രകോഴ്സിന്റെ രജിസ്ട്രേഷൻ ഈ സെമസ്റ്ററോടെ അവസാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ദൈവശാസ്ത്രകോഴ്സ് പഠിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ ആൽഫാ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുമായി നേരിട്ട് ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്.**

10. സീറോമലബാർ പ്രതിഭാസംഗമം 2016

2011 അദ്ധ്യയനവർഷം മുതൽ ഓരോ രൂപതയിൽനിന്നും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന 12-ാം ക്ലാസ് വിശ്വാസപരിശീലനം നടത്തുന്ന രണ്ട് ആൺകുട്ടികൾക്കും രണ്ട് പെൺകുട്ടികൾക്കും സഭാതലത്തിൽ സീറോ മലബാർ വിശ്വാസപരിശീലന കമ്മീഷൻ പ്രത്യേക പരിശീലനം കൊടുക്കുന്നു. മുൻവർഷങ്ങളിൽ രൂപതാതലത്തിൽ നടത്തിയ ശില്പശാലയിൽ കുട്ടികളുടെ പങ്കാളിത്തം കുറവായിരുന്നതുകൊണ്ട് കഴിഞ്ഞ രണ്ടുവർഷം മുതൽ ഓരോ ഫൊറോന കേന്ദ്രീകരിച്ചാണ് കുട്ടികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തയക്കുന്നത്. 2016 ഡിസംബറിൽ മൗണ്ട് സെന്റ് തോമസിൽവെച്ച് നടക്കുന്ന പ്രതിഭാസംഗമത്തിലേക്ക് പേരാവൂർ ഫൊറോനയിൽനിന്ന് തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നവരെയാണ് അയക്കുക. ഡിസംബർ 10ന് പേരാവൂർ ഫൊറോനയിൽവെച്ച് നടത്തുന്ന ശില്പശാലയിലേക്ക് പ്രസ്തുത ഫൊറോനയിലെ എല്ലാ ഇടവകകളിൽനിന്നും ആത്മീയ കാര്യങ്ങളിലും പഠനത്തിലും മികവു പുലർത്തുന്ന മൂന്ന് ആൺകുട്ടികളെയും മൂന്ന് പെൺകുട്ടികളെയും അയക്കേണ്ടതാണ്. ശില്പശാല ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 9.30ന് ആരംഭിച്ച് വൈകുന്നേരം മൂന്നു മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നതായിരിക്കും. ഹെഡ്മാസ്റ്റർമാർ, ബഹു. വികാരിയച്ചന്റും ക്ലാസ് ടീച്ചറുമായി സംസാരിച്ച് കുട്ടികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തയക്കുമല്ലോ.

11. പ്രണയം 2016

നമ്മുടെ അതിരൂപതയിൽ മതബോധനത്തിന് 12-ാം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുന്ന മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി ഒരു പഠന ക്ലാസ് ജനുവരി മാസത്തിൽ ക്രമീകരിക്കുകയാണ്. ഫൊറോനയിലെ മൂന്നോ നാലോ കേന്ദ്രങ്ങളിലായിട്ടാണ് ഈ ക്ലാസ് നടത്തപ്പെടുന്നത്. ലൗജിഹാദ്, അന്യമതപ്രണയബന്ധങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ വർദ്ധനമാകുന്ന ആധുനിക സാഹചര്യത്തിൽ നമ്മുടെ യുവജനങ്ങളെ വിശ്വാസത്തിൽ ആഴപ്പെടുത്തുക എന്നതാണ് ഈ ക്ലാസിന്റെ ലക്ഷ്യം. 12-ാം ക്ലാസ് വിദ്യാർത്ഥികൾ തങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം ഈ ക്ലാസിൽ നിർബന്ധമായും പങ്കെടുക്കേണ്ടതാണ്. ക്ലാസുകൾ നയിക്കുന്ന റിസോഴ്സ് ടീമിനുള്ള പരിശീലനം നവംബർ 24ന് സന്ദേശഭവനിൽ വെച്ച് നടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

12. ഡയറക്ടറുടെ സന്ദർശനം

രയറോം, വരക്കാട് എന്നീ ഇടവകകൾ സന്ദർശിക്കുകയും വി. കുർബാന അർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുകയും മാതാപിതാക്കൾക്കും അധ്യാപകർക്കും കുട്ടികൾക്കും ക്ലാസ്സുകളെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

ക്രിസ്തുമസ്സ് നവവത്സരാശംസകളോടെ

ഫാ. ജോർജ്ജ് കാഞ്ഞിരക്കാട്ട്
ഡയറക്ടർ